1. MAT A1lb vizsga. 2015-01-09 Neptun:
1. Egészitsiik ki az alabbi tételeket ugy, hogy igazak legyenek.

(10 pont)
Mikor 07

ab = 0 pontosan akkor, ha

a X b = 0 pontosan akkor, ha

abc = 0 pontosan akkor, ha

b)

Lancszabdly: Ha az f fiiggvény differencidlhato a(z)

helyen, és a g fliggvény differencialhato a

helyen, akkor az fog fliggvény differencidlhat6 az x helyen,

(fog)(x) =

és

Lagrange kizépértéktétele: Legyen az f fliggvény

Ekkor létezik az (a,b) intervallumban legalabb egy olyan c¢
pont, amelyre

d) Kozépértéktétel —hatdrozott Ha f

ak-

integrdalokra:

az [a,b] intervallumon,

kor valamilyen ¢ € [a, b]-re

2. Igazoljuk igazsagtablaval az A = B = -B = —A logikai
azonossagot! (4 pont)

A = B = - B = = A

3. Az alabbi dbran a komplex szamsikon abrazolunk egy egy-
ségnyi abszolut értéki komplex szdmot. Rajzoljuk be a komp-
lex 6t6dik gyokeit! (3 pont)

Név:
4. A bal oldali koordinatarendszerbe rajzoljuk be vazlatosan
az In |z — 1] fliggvény grafikonjat, a jobb oldaliba pedig a ch x
és az arch x fiiggvények grafikonjat: (4 pont)

5. Az alabbi éllitasok egyike sem igaz. Adjunk mindegyikre
egy példat, mely igazolja, hogy az allitas nem igaz! (6 pont)

a) Egy valos egytitthatos polinom mindig felirhaté valos elss-
foku tényezdk (valos gyoktényezok) szorzataként!

b) A korlatos I intervallumon értelmezett barmely folytonos
valés f fiiggvény felveszi értékként értékkészletének infi-
mumét az I valamely pontjaban! (Ide egy megfelels fligg-
vénygrafikon is elég.)

¢) Ha a H C R halmazon az F és G fliggvények derivéltja
egyarant az f fiiggvény, akkor van olyan C' € R szam,
hogy minden = € H esetén F(x) = G(z) + C. (Itt is elég
f grafikonja.)

6. Milyen helyettesitéssel szamithatok ki az alabbi integralok
(kiszamitani nem kell)? (5 pont)

1. /\/9—4x2d17

2. /\/1+x2dx

3. / 281032 (s 3x da




7. Igazoljuk, hogy ha p > 1, akkor / — dz integral (c) /sm2 3rdr =
1 X

konvergens!

8. Szamitsuk ki az alabbi integralok értékét!

(a) /lfiﬁdx:

(4 pont)

(14 pont)

(b) /sin?’xdx =

(d) /9302 Inzdr =




